散工占道揽活 城管屡劝不走

劳务市场近在咫尺却空无一人



起个大早去揽活

早上6点钟,滕州的各大交通干道行人和车辆并不多,不到上班的时间,有的市民还在睡梦中。在滕州王开医院转盘处,务工人员却早早地来到转盘处的马路上,用电动三轮车或者机动三轮车占上位置,为了找到一个好位置,也为了能更快地接到活,早起几分钟,对他们来说就多一分找到活的机会。

6点40分左右,在王开医院转盘处记者看到,路边已是 人山人海。据介绍,此处的务

诉记者,因马路上挤满了人,

而且务工人员交通意识淡薄,

工人员大部分是附近乡镇的人,因农忙时节已过,许多村子里的人便抽出闲暇时间,到市区的劳务市场揽活补贴家用。"我家就在南面不远处,现在进入冬天了,田间地头的活已经拾掇完了,因为想多赚点钱,干脆就在滕州这边找些小零工做,为了能揽到活,我们大部分都是五点左右就起床了,虽然不是天天有活,但也能赚不少。"南沙河镇前房村的一位务工人员说道。

几分钟后,记者来到许多

务工人员集中的地方,车还没有停稳,便有很多人一拥而上,并询问是否需要干活的,记者猛然刹车,显得很是危险。一位务工人员说,凡是在附近停车的,基本上都是要招工的,有的是房子装修需要砸墙的,有的是去建筑工地做帮工,有的是搬运货物……"我们干的活一般没有什么技术含量,普通人都能干。"该男子说,之所以对汽车这么"感冒",是他们的一种职业敏感

性。"只要是在这路边或者路口停车的,十有八九是过来和日的,因为我们到这来并不是过来是天天都能找到活,有时候,看可有车来这儿就得主动上前,有的老板不下车直接就把人概率就高一些。"当记者谈及拦车的危险性时,该男子说:"一般都是速度慢的时候我们会跟着车子往前走几步。"

是缺劳动力的时候,务工人员就自然而然地集中起来,他们有的干脆站在路中间,令一些路过的机动东可以说是'举步

这里发生过不少交通事故。 路过的机 "现在这个季节是进城务工人 维艰'。"-员最多的时候,因距离年关不 记者。 远,许多零散活也比较多,正 在王

霸占马路的"半壁江山

·位在此招工的工头告

有的干脆站在路中间,令一些路过的机动车可以说是'举步维艰'。"一位姓王的工头告诉

。 在王开医院门口的路上, 路北路南都是黑压压的人群, 特别是在路的北面,务工者的 队伍已经延伸到马路中间的 双黄线上,一些经过的车辆无 奈之下只好减速,而正当减速 的时候,务工人员又围上前询 问,驾驶员不得不连连摆手, 示意自己是路过,不是前来招工的。"这样占道揽活太危险了,希望能有一些解决办法,在避免危险的同时,也能让务工人员找到活,这样岂不两全其美。"驾驶员王师傅说。

城管:数次劝导没有用

记者了解到,距离此处几十米的地方有个零工市场,是专门投资建设的大型务工市场,但务工人员过于"热情",他们走出劳务市场的大门,出来"迎接"招工者。"市场建成时,大部分人都是在市场等活,可有些人想快人一步,便到马路上揽活,渐渐地大家就都跑到马路上去了,专门建设好的零工市场就慢慢被遗忘了。"附近的居民说。记者看到,劳务市场内空无一人,供

务工人员休息的房屋几乎废弃,屋门紧闭。

城市管理局龙泉分局的 工作人员说,此处道路因务工 人员随意占道成了治理顽疾, 让他们深感头疼。"此处占道 的务工人员并没有违法的经 营行为,只能是劝导他们到市 场内找活,可等到城管队员说 服劝导完了之后,他们又从市 场跑出来了,就这样来来回 回,很难管理。"城管工作人员 说道。(记者 姚付林 文/图)





公交车 难靠站

12月2日,由于正值上下班时间,路上车辆较多,在市立医院南门公交车站点处,因公交车无法停靠站点,不少乘客要走到路中间才能上车。而周围的车辆也一直未避让,甚至还有一辆电动三轮车逆向行驶,现场交通非常混乱十分危险。

(记者 王震 摄)

遇到烦心事这里来说说

网购衣物不合适 申请退款成难题

热闹的"双十一"网购节过后,快递延误以及售后服务不完善等问题也给部分消费者带来不少麻烦。家住高新区的闫小姐在"双十一"前购买的冲锋衣因为尺码不合适,而选择退货,但是因为商家的问题,在闫小姐多次申请退款后问题仍没有解决。

在"双十一"之前,不少商家已经开始进行打折,吸引买家。闫小姐在网上给爸爸选购了一件冲锋衣,因为同事也喜欢,就给了闫小姐200多元钱,让闫小姐帮他也买一件。由于闫小姐选择在"双十一"之前交易,因此购买的冲锋衣只用了5天便寄到了闫小姐的家里。由于当时是闫小姐的妈妈收的快递,并没有当面验货,当晚上闫小姐打开快递的时候发现包裹里只有一件衣服。闫小姐马上联系客服,客服表示是他们工作疏忽,会马上给闫小姐补发一件,但是闫小姐的父亲试过衣服以后发现尺码偏小、而且质量也没有想象的那么好,在告知同事以后,同事告诉闫小姐衣服不要了,于是闫小姐就告诉商家另一件不要发了,直接退款。

第二天闫小姐收到了客服的留言,告诉闫小姐另外一件已经发货了。这使闫小姐有些生气:"明明已经告诉他们衣服不要了,他们还偏偏寄过来,这不是强买强卖吗。"闫小姐在与客服交涉了半天以后,客服表示如果闫小姐选择不要这件衣服可以直接拒收,他们收到退货后会给闫小姐

在"双十一"当日,闫小姐在家里收到了补发的衣服,闫小姐根据客服的指示,拒收了衣服。又过了几天,闫小姐打算再次联系客服,要求退款时,却一直没有人回复,于是闫小姐直接在购物网站上申请了退款,但是由于第一件衣服显示已经签收,网站没有受理,这让闫小姐有些着急。闫小姐考虑到可能是因为"双十一"期间客服人员会比较忙,但是一连又过了十几天也仍是没有回复。最后闫小姐给客服留言:"再不处理就差评",这才换来客服的回应;客服解释最近太忙,订单比较多,他们会抽出时间处理闫小姐的退款要求。虽然闫小姐还没有收到200多元的退款,但是有了客服的回应,闫小姐这才松了口

(记者 杨舒)

鲜奶促销"买一赠一" 捆绑销售竟快过期

家住滕州市九州清晏小区的李大妈在日常生活中比较节省,到附近超市选购促销商品成了她每天的"必修课",可最近李大妈的儿子却发现李大妈从超市买的促销鲜奶竟然过期了。

李大妈的儿子找到了滕州市府前路某超市的工作人员,该超市工作人员解释,鲜奶的保质期本身就很短,以"买一赠一"的形式销售,就是为了处理掉这些快过保质期的商品。而市民在购买时超市人员也会提醒要尽快喝完,"你的情况是因为买的太多而没能及时喝完,所以误以为买到了过期的商品。"

记者了解到,如今捆绑销售已经成为一种普遍现象,许多商家都抓住了市民贪图小便宜的心理,而借此寻找商机。

。 (特约记者 郭潇繁 韩婷婷)